Mots croisés

Conjuguer le verbe avoir au présent de l'indicatif

"

Horizontalement

v =

11.

Nous piscine ce matin.

Tu raison. )

Petite énigme : dans le mot rutabaga le verbe avoir est contenu 3 fois. Ecris ces 3
mémes formes du verbe.

Avoir, étre, chanter : ces 3 verbes sont a I'

Ce nom commence par la derniére lettre du verbe avoir a la 2éme personne du
pluriel. (On y trouve beaucoup d'animaux).

"Nous avons une grande famille." Dans cette phrase le verbe avoir est conjugué
au de l'indicatif.

Verticalement

1. "Nous avons" : quel est I'infinitif de ce verbe ?

3. "Le remplagant a soif." Ecris le mot qui, dans cette phrase, suit le verbe
avoir conjugué.

4. Je suis un fruit qui adore le verbe avoir. Je le contiens 3 fois, toujours
conjugué a la méme personne.

5. M'sieur, vous une belle cravate.

6. J faim.

8. Mon nom commence par la derniére lettre du verbe avoir a la 2éme
personne du pluriel. Je suis un cavalier célébre.

10. Les éleves beaucoup de travail.
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